

VERSENYKIÍRÁS

MAGYAR EGYETEMI-FŐISKOLAI ORSZÁGOS TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ BAJNOKSÁG

SOPRON, 2012. október 6-7.

Rendező:

A Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség megbízásából a Soproni MAFC Tájékoztató Futó Szakosztálya.

A verseny védnökei:

Dr. Faragó Sándor egyetemi tanár, az NYME rektora

Dr. Kiss Ádám, a MEFS elnöke

A MEFOB házigazdája: Nyugat-Magyarországi Egyetem

Dr. Takáts Péter egyetemi tanár, NYME oktatási rektorhelyettes, a SMAFC tanárelnöke

Versenybírók elnöke: Rétfalvi Lajos

Pályakitűző: 1. nap: Horváth Pál, 2. nap: Boros Zoltán

Ellenőrző bíró: 1. nap: Margittai Endre, 2. nap: Molnár Tibor

A versennyel egy időben kerül megrendezésre a Sopron Kupa tájékoztató futóverseny.

A verseny helye:

Versenyközpont-Cél: Soproni-hegység, Lővér kemping

EOV koordináták: 465243; 260360

WGS84 (GPS) koordináták: 47.664; 16.592789

Program:

2012. október 6., szombat

10:30-11:30	Jelentkezés a célban - váltók adatainak leadása
11:30	Megnyitó a versenyközpontban.
12:00	MEFOB váltóverseny "0" ideje
14.00	Sopron Kupa középtáv rajtja a 120. perc után. (a 12.00 órai "0" időtől számolva)
15:30	Eredményhirdetés
20:00	Közösségi program (buli)

2012. október 7., vasárnap

09:00	MEFOB és Sopron Kupa normáltávú verseny „0” ideje
13:00	Eredményhirdetés

Terep: Többnyire jól futható, helyenként szederfoltokkal tarkított, 250-450 méter tengerszint feletti magasságú, markáns domborzatú terep.

Térkép: Mindkét nap 1:10 000/5m, helyesbítve 2012-ben.

Kategóriák:

Egyéni: Női-férfi 21A (bajnoki kategóriák), valamint B és kezdő (népszerűsítő kategóriák)
Váltó: Női-férfi 21A, 3 fős bajnoki váltók

Nevezés: 2012. szeptember 24-ig!

- Entry Online Nevezési rendszeren keresztül
- E-mail: sopronitajfutas@gmail.com
- Postai úton: Rétfalvi Lajos 9422 Harka, Gyopár u.28.

Jelentkezéskor a nevező intézmény által hivatalosan kitöltött aláírt és lepecsételt nevezési lapot és a regisztrációs díj befizetési igazolását be kell mutatni, illetve le kell adni.

Nevezési díj nincs!

A MEFS szabályainak megfelelően a tanintézetek **500 Ft regisztrációs díjat** kötelesek fizetni az általuk benevezett versenyzők és kísérők után a MEFS által megadott számlára (határidőn túli nevezés esetén 1.000 Ft-ot). Az igazolást a verseny előtt be kell mutatni.

Számlaszám: 10402166-21624810

Kérjük ráírni: tájfutás regisztrációs díj.

Értékelés:

A versenyen a Sportident elektronikus pontérintő rendszert használjuk. Kérjük a nevezési lapon a saját dugóka számát megadni. SI-dugóka bérlés a helyszínen: **200Ft/fő**.

Díjazás:

Az első helyezett váltók, illetve az FN21A kategóriában az egyéni versenyzők elnyerik a

**„MAGYARORSZÁG 2012/2013. TANÉVI
EGYETEMI-FŐISKOLAI BAJNOKA” címet.**

Az I – III. helyezett váltók és egyéni versenyzők éremdíjazásban részesülnek. Az érmeket a MEFS biztosítja. A váltók, az egyéni versenyzők és a népszerűsítő kategóriák tiszteletdíjait, oklevelét a rendezőség biztosítja.

Amennyiben egyéniben az indulók száma nem éri el a hat főt, vagy váltóban a négy váltót, akkor nem lehet bajnokot hirdetni. A győztes nem bajnok, hanem a versenyszám I. helyezettje, eredménye nem számít bele az adott sportág bajnoki pontversenyébe és az intézmények közötti pontversenybe.

Intézményi csapatverseny:

A versenypályákat érvényesen teljesítő versenyzők pontszámokat kapnak, amelyet tanintézményenként összegzünk, és a legjobb 6 intézmény a vasárnapi eredményhirdetés során díjazásban részesül. Pontozás: a megszerzett helyezési szám inverze (indulók száma –

saját helyezési szám + 1), váltó kategóriákban 3-szoros, az egyéni bajnoki kategóriákban 2-szeres, az egyéni népszerűsítő kategóriákban egyszeres szorzóval.

Költségek:

A rendezés költségei a rendezőket, az utazás, szállás, étkezés költségei a résztvevőket terhelik.

Igazolás:

A nevezett sportolók indulási jogosultságát és a kísérők létszámát a Versenybíróóság ellenőrzi. Ennek során a csapatvezetők – a nevezés alapján diákigazolvánnyal, vagy index másolattal és személyi igazolvánnyal igazolják a résztvevő sportolók személyazonosságát és felsőoktatási státusát, továbbá

- igazolják a befizetési kötelezettségek teljesítését. (banki átutalási bizonylat, számlamásolat)
- a Diákigazolvány hiányában hivatalos intézményi igazolást kell bemutatni a jogviszonyról.

Az ellenőrzött sportolók és kísérők az adott versenyre érvényes rajtengedélyt kapnak. Minden versenyzőnek rendelkeznie kell érvényes sportorvosi igazolással.

Szállás:

- A Nyugatmagyarországi Egyetem "Krasznai Ferenc" Sportcsarnokának also termében saját felszereléssel, 800Ft/fő/éj
- Egyéb szálláshelyek egyénileg intézendők! Szálláshely lista a Sopron Kupa honlapján: <http://sopronitajfutas.hu/2012/sopronkupa>

Étkezés:

Nyugat Étterem, továbbá a versenyközpontban büfé is üzemel. (egytálételt is lehet venni)

Egyéb: A MEFOB-on résztvevő versenyzők a váltó lefutása után elindulhatnak a Sopron Kupa szombati versenynapján, ennek „0” ideje 14:00 órakor lesz. Nevezési díj a Sopron Kupára a MEFOB-on is indulók részére kedvezményesen 1000 Ft/fő/versenynap.

Információ: www.sopronitajfutas.hu